

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)

Schema de Granturi - Schema de Granturi Necompetitive pentru Universitati (SGU-N)

Beneficiar: UNIVERSITATEA DE STIINTE AGRICOLE SI MEDICINA VETERINARA A BANATULUI "REGELE MIHAIL AL ROMANIEI" DIN TIMISOARA

Titlul subproiectului: Creșterea gradului de adaptare la mediul universitar al studenților cu risc de abandon ai Facultății de Management Agricol

Acord de grant nr. 71/SGU/NC/1

FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE

Achiziția de bunuri (cărți, reviste de specialitate și publicații specifice activităților desfășurate)

Denumirea achiziției: bunuri (cărți, reviste de specialitate și publicații specifice activităților desfășurate)

	Specificații tehnice solicitate
	<i>Denumire produs</i> CONSILIERE SI ORIENTARE. GHID DE EDUCATIE PENTRU CARIERA CONSILIERE SI ORIENTARE. GHID DE EDUCATIE PENTRU CARIERA. ACTIVITATI PENTRU CLASELE IX-XII/SAM MANUALUL CONSULTANTULUI ÎN CARIERĂ MANAGEMENTUL PROIECTELOR. FUNDAMENTE, METODE SI TEHNICI COMUNICAREA EFICIENTA. METODE DE INTERACȚIUNE EDUCATIONALA PERSONALITATE SI TEMPERAMENT. GHIDUL TIPURILOR PSIHOLOGICE Teste IQ si de personalitate. Evaluati-va creativitatea, aptitudinile si inteligenta PERSONALITATE PLUS. SUCCES PROFESIONAL. CUM SA REUSESTI ALATURI DE ORICINE MOTIVATIE SI PERSONALITATE PERSONALITATE PUZZLE. STUDIAZA PERSONALITATEA FIECARUIA SI VEI AVEA UN LOC DE MUNCA PERSONALITATE, VALORI, STIL DE VIATA SI RELATII SOCIOEDUCATIONALE LA ADOLESCENTI. STRATEGII FORMATIVE OAMENI SI VOCATII. INTELEGEREA TIPURILOR DE PERSONALITATE SUNT AICI ACUM. EXERCITII CREATIVE DE AUTOCUNOASTERE PSIHOLOGIA RELATIILOR INTERPERSONALE. COMPETITIE SI CONFLICT MANAGEMENTUL COMUNICĂRII ȘI RELĂȚIILE INTERPERSONALE DEZVOLTAREA APTITUDINILOR INTERPERSONALE INTRODUCERE ÎN SOCIOLOGIA EMOȚIILOR TRAINING, COACHING, MENTORING. METODE SI MODELE INTELIGENTA EMOȚIONALĂ ÎN ACȚIUNE. PROGRAME DE TRAINING ȘI COACHING PENTRU

	Specificații tehnice solicitate
	Florea, Editura CH Beck, București, 2014 INTELIGENTA EMOȚIONALĂ ÎN ACȚIUNE. PROGRAME DE TRAINING ȘI COACHING PENTRU LIDERI, MANAGERI , Marcia Hughes, James Bradford Terrell, Editura Curtea Veche, București, 2017
	<i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i> <i>Nu este cazul</i>
	<i>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar</i> <i>Nu este cazul</i>
	<i>Piese de Schimb – nu este cazul</i> <i>Beneficiarul va bifa opțiunile, dacă este cazul, și le va detalia</i>

Sirbulescu Claudia,
Director de grant



Data 09.09.2019